

**小编寄语** 要考试了! 要考试了! 要考试了!!! 重要的事情说三遍, 来来来让我们一起吟诗感慨岁月无情、时光易逝、真是流光容易把人抛, 红了樱桃, 绿了芭蕉; 花有重开日, 人无再少年; 艳阳时节又蹉跎, 迟暮光阴复若何...面对 8 门专业课的考试, 小编心情真是如大雨将至, 满地潮湿啊!, 虽然会一身疲惫, 但是希望大家马力全开, 复习的热情燃起来吧, 步步高打火机哪里不会点哪里~

2016年11月19日, 由2014级医学影像技术系学生会主办的2016年度“k歌大赛”在华西医院天使演播厅成功举行。此次活动我们很荣幸地邀请到了放射科刘荣波老师、核医学科周绿漪老师、放射科欧阳琴老师、超声科张静漪老师、辅导员王老师、以及2012级, 2013级的学长学姐们担任评委嘉宾。

与以往比赛不同的是, 此次比赛主要面向医学影像技术系的学子。比赛共有10支参赛队伍, 2支嘉宾表演, 共分成四个比赛环节, 每个环节各有三组表演, 比赛环节之间由大家期待的抽奖与游戏来衔接。本次K歌大赛特别设置了对报纸、协会与网站微信负责人的表彰环节, 以感谢这些同学一年以来的辛勤付出与工作。

晚上七时许, 戴泽南和高映雪给大家带来活泼俏皮的开场表演《只对你有感觉》拉开了此次k歌大赛的帷幕。舞台上, 选手们风格各异, 各展风采。第一个比赛环节中, 华西坝坝花三位同学带来的《宠爱》温暖甜蜜, 用青涩甜美的歌声带大家回到了自己懵懂纯粹的初恋时代。504小火车的《歌曲串烧》则通过他们卖力无节操的表演尽情书写影像男生惊人的创造力与活力, 将晚会推向了第一个小高潮。紧接着, GGHL201 出场, 为我们带来活力可爱的睡衣舞蹈秀, 一首元气满满的《彩虹的微笑》让现场观众领略到影像女生的热情可爱与无限活力。

经过激动人心的三等奖抽奖后, 第二个比赛环节又拉开了。螺旋藻组合为我们演唱的《歌曲串烧》, 用一首首经典老歌把我们带入了一个美好的黄金时代, 《冬天里的一把火》更是点燃了现场的火爆气氛; 全场仅有一位的单独参赛的戴泽南, 用一曲《红尘客栈》为我们展现了一幅中国风古典侠客美人画, 一种独特的风骨与潇洒, 呈现一种孤傲与悠远的意境。椰蓉夫妇的《你被我写在我的歌里》则又为现场观众编织了一场梦幻甜美的童话故事, 现场求婚的甜蜜仪式更是正中现场观众的少女心, 赢得阵阵欢呼声。紧接着的游戏环节《听歌猜歌名》, 现场气氛更为热闹, 达到了一个新的高潮。

热闹过后, 第三个比赛环节由 ENCOUNTER 带来的《夏天的味道》把观众带回安静的环境中, 球场边的约定, 青涩的回忆, 心中泛起涟漪, 这段曾经拥有过的感情变得格外美好与珍贵。117 的大只组合用动感的舞蹈与激情的演唱精彩演绎了我们影像学子自己的《青春修炼手册》, 尽情挥洒着青春与活力。一首深情的《十年》唱出了 505BOYS 的爱与执着。

## 2016年度影像系「K歌大赛」 火热来袭



最后出场的14, 15级的COUPLE组合带来的《告白气球》, 让现场观众都变成了小粉丝, 表演结束, 脑中依然回荡着这甜蜜动人的歌声。选手们的比赛结束了, 观众们还意犹未尽, 13级的蒋家良学长和放疗科室的陈春梅作为嘉宾表演了《还想听你的故事》, 轻轻述说着一个个小温暖, 小幸福。在大家满怀期待中, 2012级楚蕾学姐为大家带来了一首《友情岁月》, 用天籁的歌声给在场的观众送去最美好的祝福。

本次k歌大赛实行现场评分制, 设有最佳台风奖、最佳组合奖、最佳创意奖、最佳表演奖、最佳歌唱奖、最具活力奖各一名, 优秀奖四名。经过激烈的角逐, COUPLE组合获得最佳台风奖, 117的三大只获得最佳组合奖, 504小火车获得最佳创意奖, 椰蓉夫妇获得最佳表演奖, 戴泽南获得最佳歌唱奖, GGHL201获得最佳活力奖, 华西坝坝花, 螺旋藻, ENCOUNTER和505BOYS分别获得了优秀奖。最后, 各位评委老师对此次k歌大赛进行总结, 充分肯定了这次精彩表演中所展现出的影像学子的积极阳光与无限热情与活力。至此, 本次的k歌大赛也宣告落幕。